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NOMEDO CANDIDATO ASSINATURA DO CANDIDATO RG DO CANDIDATO

LEIA COM ATENGAO AS INSTRUGOES ABAIXO

INSTRUGOES GERAIS

I. Nesta prova, vocé encontrara 06 (seis) paginas numeradas sequencialmente, contendo 50 (cinquenta) questdes
correspondentes as seguintes disciplinas: Lingua Portuguesa (10 questdes), Raciocinio Ldgico e Matematico (05
questdes), Legislacao aplicada a EBSERH (05 questdes), Legislacdo aplicada ao SUS (05 questdes) e Conhecimentos
Especificos (25 questdes).

II. Verifigue se seu nome e numero de inscricao estdo corretos no cartdo de respostas. Se houver erro, notifique o fiscal.

[ll. Verifigue se o caderno de provas se refere ao cargo para o qual vocé se inscreveu. Caso o cargo esteja divergente,
solicite ao fiscal de sala para que tome as providéncias cabiveis, pois ndo serao aceitas reclamagdes posteriores nesse
sentido.

IV. Assine e preencha o cartdo de respostas nos locais indicados, com caneta azul ou preta.

V. Verifique se a impresséo, a paginagao e a numeragao das questdes estao corretas. Caso observe qualquer erro, notifique
o fiscal.

VI. Vocé dispde de 04 (quatro) horas para fazer esta prova. Reserve os 20 (vinte) minutos finais para marcar o cartao de
respostas.

VII. O candidato s6 podera retirar-se do setor de prova 02 (duas) horas apds seu inicio.

VIIl.O candidato ndo podera levar o caderno de questdes. O caderno de questdes sera publicado no site do ibfc, no prazo
recursal contra gabarito.

IX. Marque o cartao de respostas cobrindo fortemente o espago correspondente a letra a ser assinalada, conforme o exemplo
no préprio cartdo de respostas.

X. Aleitora 6ptica néo registrara as respostas em que houver falta de nitidez e/ou marcagéo de mais de uma alternativa.

XI. O cartédo de respostas ndo pode ser dobrado, amassado, rasurado ou manchado. Exceto sua assinatura, nada deve ser
escrito ou registrado fora dos locais destinados as respostas.

XII. Ao terminar a prova, entregue ao fiscal o cartdo de respostas e este caderno. As observac¢des ou marcagdes registradas
no caderno nao serao levadas em consideragao.

XIII.E terminantemente proibido o uso de telefone celular, pager ou similares.

Boa Proval ‘ b f c

INSTITUTO BRASILEIRO DE FORMAGAO E CAPACITACAO

DESTAQUE AQUI

UF};' GABARITO DO CANDIDATO - RASCUNHO 1bf¢

INSTITUTO BRASILEIRO DE FORMAGAO E CAPACITAGAO

Nome: Assinatura do Candidato: Inscricao:

10 11 12 15 18 19 20 21 22 23 24 25

DDDDDDDDDDDDDDDD

26 27 28 29 30 31 32 33 34 35 36 37 38 39 40 41 42 43 44 45 46 47 48 49 50

o ooodoododoodoooodoot

IBFC_95

|:|_‘
[w
o
(]~
o
L]

[~
[
[Jo




RASCUNHO




LINGUA PORTUGUESA

Texto
Minhas
maturidade
Circunspecgao, siso, prudéncia.

(Mario Prata)

E o que o homem pensa durante anos, enquanto envelhece.
Ja esta perto dos 50 e a pergunta ainda martela. Um dia ele vai
amadurecer.

Quando um homem descobre que ndo € necessario
escovar os dentes com tanta rapidez, tenha certeza, ele virou
um homem maduro. S6 sendo mesmo muito imaturo para
escovar os dentes com tanta pressa.

E o amarrar do sapato pode ser mais tranquilo, arrumando-
se uma posi¢cao menos incOmoda, acertando as pontas.

Nao sente culpa de nada. Mas, se sente, sofre como
nunca. Mas ja é capaz de assistir a sessdo da tarde sem a
culpa a lhe desviar a atencao.

E um homem mais bonito, ndo resta a menor duvida.

Homem maduro néo bebe, vai a praia.

Nao malha: a malhagdo denota toda a imaturidade de
quem a faz. Curtir o corpo é ligeiramente imaturo.

Nada como a maturidade para perceber que os intelectuais
de esquerda estao, finalmente, acabando. Restam uns cinco.

Sorri tranquilo quando pensa que a pressa € coisa daqueles
imaturos.

O homem maduro gosta de mulheres imaturas. Fazer o
qué?

Muda muito de opinido. Essa coisa de ter sempre a mesma
opinido, ele ja foi assim.

[...]

e ninguém segurar, é capaz do homem maduro ficar com
mania de apagar as luzes da casa.

O homem maduro faz palavras cruzadas!

Se vocé observar bem, ele comega a implicar com horarios.

A maturidade faz com que ele ndo possa mais fazer
algumas coisas. Se pega pensando: sou um homem maduro.
Um homem maduro nao pode fazer isso.

O homem maduro comecga, pouco a pouco, a se irritar com
as pessoas imaturas.

Depois de um tempo, percebe que esta comecando € a
sentir inveja dos imaturos.

Sera que os imaturos sdo mais felizes?, pensa, enquanto
comecga a escovar os dentes depressa, mais depressa, mais
depressa ainda.

O homem maduro é de uma imaturidade a toda prova.

Meu Deus, o que sera de nds, os maduros?

1) O texto comecga a estabelecer uma légica sobre a ideia
de maturidade que, ao final, é desconstruida. Isso
fica marcado, de modo descontraido, principalmente
porque:

a) ha um questionamento sobre a felicidade dos imaturos.

b) é feito um apelo a Deus pela maturidades dos maduros.

c) o maduro comecga a escovar os dentes cada vez mais
depressa.

d) os imaturos sentem inveja da vida dos maduros.

e) os maduros revelam uma certeza em relagéo ao futuro.

2) Em “O homem maduro é de uma imaturidade a toda
prova.” (19°§), para provocar expressividade, foi
empregada uma figura de estilo que se caracteriza,
sobretudo:

a) pela comparagéo implicita entre objetos concretos.

b) tpog uma associagéao légica de uma parte que remete ao
odo.

c) ﬁ)gla tentativa de suavizagdo de uma ideia considerada
il6gica.

d) pelo emprego de palavras que apontam para sentidos
contrarios.

e) pela atribuicdo de caracteristicas humanas a seres
inanimados.

3) No terceiro paragrafo, o vocabulo destacado em “E o
amarrar do sapato pode ser mais tranquilo,” deve ser
classificado morfologicamente como:

a) verbo.

b) adjetivo.

c) substantivo.
d) advérbio.
e) pronome.

4) A oracao destacada em “Nao sente culpa de nada. Mas,
se sente, sofre como nunca.” (4°§) introduz no periodo
em que se encontra um valor semantico de:

a) condigao.

b) concessao.

C) consequéncia.
d) conformidade.
e) causa.

5) Em “Sorri tranquilo quando pensa que a pressa é coisa
daqueles imaturos.”, o termo em destaque exerce a
fungéo sintatica de:

a) adjunto adnominal.

b) predicativo do suijeito.
c) adjunto adverbial.

d) objeto direto.

e) complemento nominal.

Considere o fragmento abaixo para responder as questoes
6 e 7 seguintes:

“Depois de um tempo, percebe que esta comecgando é a sentir
inveja dos imaturos.” (17°§)

6) O emprego da virgula justifica-se por:
a) isolar uma oragao subordinada adverbial.
b) marcar a presenga de um aposto explicativo.
c) separar oragOes coordenadas assindéticas.
d) indicar a presenga de um vocativo.
e) acompanhar um termo deslocado da ordem direta.

7) A presenca do verbo “comecg¢ando” permite ao leitor
inferir a seguinte postura do maduro.

a) sempre sentiu inveja dos imaturos.

b) acha que a vida dos imaturos é pior.

¢) nunca desejou a vida dos imaturos.

d) espera que sua vida madura melhore.

e) acreditava antes que sua vida era melhor.

8) A ideia de plural proposta pelo pronome do titulo ndao
concorda com o termo “maturidade”, mas com as
ideias do subtitulo. A “prudéncia” é uma delas. Seria
um exemplo dessa caracteristica a seguinte atitude
descrita no texto:

a) “Mas ja é capaz de assistir a sessdo da tarde sem a
culpa a lhe desviar a atengéo.” (4°§)

b) ‘(‘Eog)m homem mais bonito, ndo resta a menor duvida.”
5

c) “Nada como a maturidade para perceber que
os intelectuais de esquerda estdo, finalmente,
acabando.”(8°§)

d) “Se pega pensando: sou um homem maduro. Um
homem maduro n&o pode fazer isso.” (15°§)

e) “O homem maduro faz palavras cruzadas!” (13°§)

9) O vocabulo “circunspec¢ao”, também presente no
subtitulo, deve ser entendido como sinénimo de:

a) precaucgao.
b) animacéo.
c) dedicagao.
d) organizagéo.
e) limitagao.
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10) No quarto paragrafo, o pronome destacado em “Mas ja
é capaz de assistir a sessao da tarde sem a culpa a lhe
desviar a ateng¢ao.” cumpre um papel coesivo a medida
que retoma a seguinte ideia:

a) desviar.

b) maduro.

c) culpa.

d) capaz.
)

e) sessao.

z

RACIOCINIO LOGICO E MATEMATI

11) Numa pesquisa sobre a preferéncia entre dois esportes,
chegou-se ao seguinte resultado: 130 (cento e trinta)
gostavam de vélei, 85 (oitenta e cinco) gostavam de
volei e basquete e 70 (setenta) gostavam de somente
um dos dois. Se todos os entrevistados escolheram
pelo menos um dos esportes, entao o total de pessoas
que gostam somente de basquete é de:

a) 35
b) 45
c) 15
d) 55
e) 25

12) Mara leu ; das paginas de um livro numa semana.
Na segunda semana, leu mais i de paginas. Se ainda

faltam ler 60 (sessenta) paginas do livro, entao o total
de paginas do livro é de:

a) 300

360

13) Ao comprar um produto, José obteve um desconto
de 12% (doze por cento) por ter pago a vista e pagou
o valor de R$ 105,60 (cento e cinco reais e sessenta
centavos). Nessas condigdes, o valor do produto, sem
desconto, é igual a:

a) R$ 118,27
b) R$ 125,00
c) R$ 120,00
d) R$ 130,00
e) R$ 115,00
14) Seja a proposicao P: 20% de 40% = 8% e a proposicgao Q:
Se % do salario de Jodo é R$ 720,00, entao o salario de
Jodo é maior que R$ 1000,00. Considerando os valores
I6gicos das proposicoes P e Q, podemos afirmar que:
a) o valor logico da conjungao entre as duas proposicdes é
verdade

b) ? ?/alor I6gico da disjuncéo entre as duas proposigdes e
also

c) ovalorlégico do bicondicional entre as duas proposi¢oes
€ verdade

d) o valor légico do condicional, P entéo Q, é falso

e) o valor légico do condicional, Q entado P, é falso

15) A frase “O atleta venceu a corrida ou a prova foi
cancelada” de acordo com a légica proposicional é
equivalente a frase:

a) Se o atleta ndo venceu a corrida, entdo a prova foi
cancelada

b) Se o atleta venceu a corrida, entédo a prova foi cancelada

c) Se o atleta venceu a corrida, entdo a prova nao foi
cancelada

d) Se o atleta ndo venceu a corrida, entdo a prova nao foi
cancelada

e) Se a prova nao foi cancelada, entao o atleta ndo venceu
a corrida

LEGISLAGCAO APLICADA A EBSERH

16) O Decreto n° 7.661, de 28 de dezembro de 2011 que
aprova o Estatuto Social da Empresa Brasileira de
Servigos Hospitalares -EBSERH, determina as regras
para composicdo do Conselho de Administragao.
Analise as alternativas abaixo e assinale a correta.

a) O Conselho de Administragédo é o 6rgao de orientagdo
superior da EBSERH, sendo composto por 10 membros,
nomeados pelo Ministro de Estado da Educacéo

b) O Presidente da Empresa podera exercer a Presidéncia
do Conselho, ainda que interinamente

c) Dentre os membros que compordo o Conselho de
Administracdo, quatro membros serdo indicados pelo
Ministro de Estado da Educacéo, sendo que, um sera o
Presidente do Conselho e o outro, substituto nas suas
auséncias e impedimentos

d) Dentre as indicagbes realizadas um membro sera
indicado pela Associagdo Nacional dos Dirigentes das
Instituicdes Federais de Ensino Superior - ANDIFES,
sendo reitor de universidade federal ou diretor de
hospital universitario federal

e) O prazo de gestdo dos membros do Conselho de
Administracdo sera de trés anos, contados a partir da
data de publicagdo do ato de nomeacgéao, podendo ser
reconduzidos por igual periodo

17) A Lei Federal n° 12.550, de 15 de dezembro de 2011
determina que a EBSERH, respeitado o principio da
autonomia universitaria, podera prestar os servigcos
relacionados as suas competéncias mediante contrato
com as instituicées federais de ensino ou instituicdes
congéneres. Em seu art. 6° a legislagao especifica quais
sdo as instituigbes congéneres. Analise as alternativas
abaixo e assinale a que aponta corretamente essa
especificagao.

a) Consideram-se instituicbes congéneres, para efeitos
desta Lei, as instituicdbes publicas que desenvolvam
atividades de ensino e de pesquisa na area da saude
e que prestem servigos no ambito do Sistema Unico de
Saude - SUS

b) Consideram-se instituicbes congéneres, para efeitos
desta Lei, as instituicdbes publicas e privadas que
desenvolvam atividades de ensino e de pesquisa na
area da saude e que prestem servicos no ambito do
Sistema Unico de Saude - SUS

c) Consideram-se instituicbes congéneres, para efeitos
desta Lei, as instituicdes publicas e privadas que
incentivem atividades de ensino e de pesquisa na area
da saude e que prestem servigos no ambito do Sistema
Unico de Saude - SUS

d) Consideram-se instituicdes congéneres, para efeitos
desta Lei, as instituigdes privadas que incentivem
atividades de ensino e de pesquisa na area da saude
e que prestem servicos no ambito do Sistema Unico de
Saude - SUS

e) Consideram-se instituigbes congéneres, para efeitos
desta Lei, as instituicbes publicas que desenvolvam
atividades de ensino e de pesquisa na area da saude e
que prestem servigos no dmbito nacional e internacional
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18) O Regimento Interno da EBSERH - Empresa Brasileira

de Servigos Hospitalares — determina as competéncias

da Chefia de Gabinete da Diretoria Vice-Presidéncia

Executiva. Considerando as atribuigcées que lhe sio

determinadas, assinale a alternativa INCORRETA.

a) Prestar assisténcia direta e imediata ao Diretor Vice-
Presidente Executivo, na preparagéo, na analise e no
despacho do expediente

b) Subsidiar e auxiliar o Diretor Vice-Presidente Executivo
na preparacao de documentos para apresentagao
em eventos internos e externos a EBSERH, com a
participagdo da Coordenadoria de Comunicagao Social,
quando for necessario

c) Manter em bom funcionamento a gestdo interna do
Gabinete da Diretoria, Vice-Presidéncia Executiva,
quanto a infraestrutura e ao suporte necessarios ao seu
funcionamento, independentemente de articulagdo com
os demais 6rgdos da Presidéncia

d) Participar e monitorar grupos de trabalho e reunides
de interesse imediato da Diretoria, Vice-Presidéncia
Executiva, quando for necessario

e) Redigir, revisar, tramitar e organizar a correspondéncia
e outros documentos da Diretoria, Vice-Presidéncia
Executiva

19) O Regimento Interno da EBSERH - Empresa Brasileira

de Servigos Hospitalares — para cumprimento de suas

competéncias legais determina expressamente a

sua estrutura de governanca, Para tanto, divide-a em

Orgaos de Administracdo, Orgdo de Fiscalizagdo e

Comissdes e Comités e especifica a composicado de

cada um. No que diz respeito aos Comités, assinale a

alternativa INCORRETA.

a) Comité Gestor de Seguranga da Informagédo e
Comunicacao

b) Comité Permanente de Desenvolvimento de Pessoas
da Sede

c) Comité de Gestao de Riscos e Crises

d) Comité de Governanga do Aplicativo para Gestao dos
Hospitais Universitarios

e) Comité de Governanga de Tecnologia da Informacgéo e
Transparéncia

20) Conforme disposicdo do Decreto n°® 7.661, de 28 de

dezembro de 2011 que aprova o Estatuto Social da

EmpresaBrasileirade Servigos Hospitalares—-EBSERH -

o Conselho de Administragao reunir-se-a, mensalmente

e extraordinariamente, e as deliberagdes do Conselho

serao tomadas, respeitando o quérum expressamente

determinado. Assinale abaixo a alternativa que aponta

0 quérum correto.

a) As deliberagbes do Conselho serdo tomadas por
maioria qualificada de votos dos presentes, respeitada
a presenca da maioria absoluta de seus membros

b) As deliberagées do Conselho serdo tomadas por maioria
simples de votos dos presentes, respeitada a presencga
da maioria absoluta de seus membros

c) Asdeliberagdes do Conselho serdo tomadas por maioria
simples de votos dos presentes, respeitada a presenca
da maioria qualificada de seus membros

d) Asdeliberacdes do Conselho serao tomadas por maioria
absoluta de votos dos presentes, respeitada a presenca
da maioria simples de seus membros

e) As deliberagbes do Conselho serdo tomadas por
maioria qualificada de votos dos presentes, respeitada
a presenca da maioria simples de seus membros

LEGISLACAO APLICADA AO SUS

21) O Pacto pela Saude (2006) foi um marco importante
na organizagdo do Sistema Unico de Saude. Um de
seus componentes foi o Pacto pela Vida, que definiu
entre suas prioridades o fortalecimento da capacidade
de resposta as doencas emergentes e endemias.
Considerando essas doengas, assinale a alternativa
que contém aquela que nao foi citada nessa prioridade
pactuada:

a) Dengue

b) Tuberculose
c) Hanseniase
d) Malaria

e) Febre amarela

22) Considerando a lei 8080/90, no que tange a Saude do
Trabalhador, analise as afirmativas abaixo e assinale a
alternativa correta:

I. O texto da lei abrange participagdo, no ambito de
competéncia do Sistema Unico de Saude-SUS, em
estudos, pesquisas, avaliagdo e controle dos riscos e
agravos potenciais a saude existentes no processo de
trabalho.

II. O texto da lei prevé a avaliagdo do impacto que as
tecnologias provocam a saude.

lll. O texto da lei ndo prevé a garantia, ao sindicato dos
trabalhadores, de requerer ao 6rgédo competente a
interdicdo de maquina, de setor de servigo ou de todo o
ambiente de trabalho, quando houver exposi¢ao a risco
iminente para a vida ou saude dos trabalhadores.

a) |, Il e lll sdo corretas
b) Apenas | e Il séo corretas
c) I, Il e lll séo incorretas

d) Apenas | é correta
e) Apenas lll é correta

23) A universalidade de acesso aos servigos de saude em
todos os niveis de assisténcia é um dos principios do
SUS. O decreto presidencial 7508 de 2011 expressa que:
o acesso universal, igualitario e ordenado as agoes e
servigos de saude se inicia:

a) Necessariamente pela Atengcao Primaria, pelas
Unidades de Saude da Familia

b) Necessariamente pela Atengcdo Primaria, pelas
Unidades de Saude da Familia ou Unidades Basicas de
Saude

c) Pela Atengéo Primaria ou pelas Unidades de Urgéncia
ou Emergéncia apenas

d) Pelas Portas de Entrada do Sistemas, nelas incluidos
os servigos de Atencao psicossocial

e) Pela Atengdo Primaria apenas, ou excepcionalmente
pelos servigcos especiais de acesso aberto

24) O modelo de Dahigren e Whitehead dispde os
determinantes sociais de Saude em diferentes camadas,
segundo seu nivel de abrangéncia, desde uma camada
mais proxima aos determinantes individuais (exemplos:
idade e sexo) até a camada mais distal, em que se
situam:

a) Condicbes socioecondmicas, culturais e ambientais da
sociedade

b) Redes sociais e comunitarias

c) Fatores étnicos e genéticos

d) Condigbes de vida e trabalho

e) Comportamento e os estilos de vida individuais
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25) Segundo a resolucao 453 de 2012 do Conselho Nacional
de Saude, nos Municipios onde ndo existam entidades,
instituicoes e movimentos organizados em numero
suficiente para compor o Conselho, a representagcao
sera:

a) Definida pela Secretaria Municipal de Saude

b) Definida pelo Poder Legislativo

c) Definida em eleigéo realizada em plenaria no Municipio,
promovida de maneira ampla e democratica

d) Definida por ato do chefe do Executivo Municipal, em
carater temporario, no qual constam os prazos para que
a representagao seja substituida para aquela, prevista
na Resolucdo 453 de 2012

e) Definida pela Conferéncia Municipal de Saude

CONHECIMENTOS ESPECIFICOS

26) Relacione as duas colunas quanto aos principais
comandos de manipulagao de diretério no Unix:
(1) pwd (A) Exclui um diretério (se estiver vazio).
(2) mkdir (B) Exibe o local do diretério atual.
(3) rmdir  (C) Cria um diret6rio vazio.
a) 1C-2B-3A
b) 1B-2A-3C
c) 1B-2C-3A
d) 1A-2C-3B
e) 1A-2B-3C

27) Na camada de transporte do modelo TCP/IP existe
um protocolo que permite que a aplicagao escreva
um datagrama encapsulado num pacote IPv, ou IPv6,
e entdo enviado ao destino. No entanto, ndo existe a
garantia de que o pacote ira chegar. Esse protocolo é o:

a) UDP
b) RTP
c) SIP
d) IRC
e) RDP

28) O DHCP (Dynamic Host Configuration Protocol) utiliza
a estrutura Cliente/Servidor, onde o cliente solicita o
endere¢o e obtém a concessao de um IP, envolvendo
quatro passos, que seguem a seguinte sequéncia ao
longo do tempo:

a) offer - request - acknowledge - discover
b) request - acknowledge - discover - offer
c) discover - request - offer - acknowledge
d) discover - offer - request - acknowledge
e) request - offer - discover - acknowledge

29) Um recurso bastante utilizado para reduzir a quantidade
de requisi¢coes que os remotos servidores DNS (Domain
Name System) raiz devem tratar é o uso de um:

a) Servidor NFS local

b) Servidor PROXY local
c) Servidor WEBMAIL local
d) Servidor FTP local

e) Servidor HTTP local

30) Relacione as trés colunas quanto as funcionalidades
dos protocolos e suas respectivas portas:

(1) IMAP | (A) é utilizado para o envio de | (X) porta 110
emails.

(2) SMTP | (B) é utilizado para o recebimento | (Y) porta 25
de emails.

(3)POP3 | (C) as mensagens ficam | (Z) porta 143
armazenadas no servidor.

a) 1AZ - 2BY - 3CX
b) 1BZ - 2AY - 3CX
c) 1BZ-2CY - 3AX
d) 1CZ - 2BY - 3AX
e) 1CZ - 2AY - 3BX

31) “O protocolo FTP (File Transfer Protocol), conforme a
RFC959, utilizaa para aconexao de controle
ea para a conexao de dados”. Assinale a
alternativa que complete correta e respectivamente as
lacunas:

a) porta 21 - porta 23
b) porta 20 - porta 21
c) porta 23 - porta 20
d) porta 20 - porta 23
e) porta 21 - porta 20

32) Assinale a alternativa correta. O protocolo de redes
CIFS (Common Internet File System), no Modelo OSI,
pelas suas principais caracteristicas técnicas, é melhor
descrito pelas camadas:

a) Aplicacéo e Apresentagao

b) Fisica e Ligagdo de Dados

c) Ligacéo de Dados e Enlace de Dados
d) Rede e Transporte

e) Transporte e Apresentacao

33) O protocolo de aplicagdo LDAP (Lightweight Directory
Access Protocol) possui varias operagoes basicas tais

como:
(1) Close
(2) Bind
(3) Modify
(4) Abandon
a) da relagéo apresentada existem somente as operagdes
1,2e3
b) da relagdo apresentada existem somente as operagdes
1,2e4
c) da relagdo apresentada existem somente as operagoes
2,3e4
d) da relagao apresentada existem somente as operacgdes
1,3e4

e) da relagao apresentada todas operagdes séo validas

34) Para manter as informagdes de todas as contas dos
usuarios da rede sincronizadas em todas as maquinas,
de tal forma que permita ao usuario mover de uma
maquina para outra sem ter que lembrar de diferentes
senhas, ou copiar dados de uma maquina para outra,
deve-se instalar o servigo:

a) DNS
b) DHCP
c) NTP
d) DCCP
e) NIS
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35) O arquivo de configuragéao principal do servidor Apache
que possui diretivas que controlam a operagdo do
daemon servidor é o:

a) apache.cfg
) httpd.conf

) https.cfg

d) apache.conf
e) http.cfg

36) Quanto aos Servidores de Correio abaixo, analise as
afirmativas, dé valores Verdadeiro (V) ou Falso (F) e
assinale a alternativa que apresenta a sequéncia correta
de cima para baixo:

( ) Sendmail ndo suporta o protocolo SMTP para o envio
de emails.

( )gmail foi desenvolvido para rodar tanto em ambiente
Windows como Linux.

() Procmail tem como principal funcionalidade a filtragem
de e-mails.
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37) Alguns dos protocolos que sdo normalmente aplicados
em uma VPN (Virtual Private Network) estao:

(1) PPTP
(2) L2TP
(3) IPSec

(4) L2F
a) darelagao apresentada somente séo aplicadoso 1,2e 3
b) darelagdo apresentada somente sdo aplicadoso 1,2e 4
c) darelagao apresentada somente sdo aplicados 02, 3e 4
d) darelagao apresentada somente séo aplicadoso 1,3 e 4
e) da relagéo apresentada todos podem ser aplicados

38) “Nas redes SAN a infraestrutura de rede pode ser
e o dado a se transportado é do tipo
. Nas redes NAS a infraestrutura é quase

sempre e o dado a ser armazenado é do

tipo ”. Assinale a alternativa que complete

correta e respectivamente as lacunas:

a) FC ou Gigabit Ethernet - arquivo - Gigabit Ethernet -
bloco

b) Gigabit Ethernet - bloco - FC ou Gigabit Ethernet -
arquivo

c) FC ou Gigabit Ethernet - bloco - Gigabit Ethernet - bloco

d) FC ou Gigabit Ethernet - bloco - Gigabit Ethernet -
arquivo

e) Gigabit Ethernet - arquivo - FC ou Gigabit Ethernet -
bloco

39) Quanto ao padrdao classico de um processador
RISC puro, assinale a alternativa correta sobre
as caracteristicas técnicas que sao tecnicamente
verdadeiras a esse tipo de processador:

I. Na&o tem pipeline ou tem pouco.
II. Instrugdes com formato fixo.
[ll. Multiplos conjuntos de registradores.
IV. Multiplos modos de enderegamento.
a) somente alell
) somente a ll e lll
c) somente alll e IV
) somente alelll
)

e) somenteallelV

40) Respectivamente o diretério e arquivo de configuragao
do programa Samba com a finalidade de integragao
com ambiente Windows é o:

a) /lib - smb.cfg

b) /etc - samba.cfg
c) /lib - smb.conf

d) /etc - samba.conf
e) /etc - smb.conf

41) Os protocolos que permitem o compartilhamento
de recursos entre sistemas, por meio de uma rede
de computadores, com arquitetura cliente-servidor,
quaisquer que sejam suas plataformas de hardware e
software, sdo os protocolos:

a) NTP e CIFS
b) NFS e IRC
c) NFS e CIFS
d) NTP e IRC
e) IRC e CIFS

42) Dos termos em inglés apresentados nas alternativas
abaixo, qual deles NAO pertence aos principais volumes
do ITIL V3:

a) Service Strategy (SS)
b) Service Design (SD)

c) Service Transition (ST)
d) Service Progress (SP)
e) Service Operation (SO)

43) “Criptografia utiliza duas chaves: uma
Publica que faz o processo da e outra
privada que faz a ”. Assinale a alternativa
que complete correta e respectivamente as lacunas:

a) simétrica - decriptagao - encriptacao

b) assimétrica - encriptagdo/decriptagdo - decriptacao/
encriptacao

c) assimétrica - decriptagéo - encriptacao

d) simétrica - encriptagéo - decriptacao

e) assimétrica - encriptagao - decriptacao

44) Em ambientes do tipo Unix, o arquivo que permite
configurar o Squid e o niumero da sua respectiva porta
padrao sao:

a) /etc/proxy/squid.conf - porta 8080
b) /etc/squid/squid.conf - porta 3128
c) /etc/proxy/squid.cfg - porta 3128
d) /etc/squid/squid.cfg - porta 8080
e) /etc/squid/squid.conf - porta 8080

45) Os Servidores Web possuem um numero limitado de
usuarios que podem atender simultaneamente. Quando
esse servidor é alvo de varios ataques simultaneos, e
em grande numero, faz com que o servidor ndao seja
capaz de atender a mais nenhum pedido. Esse tipo de
ataque é denominado pela sigla em inglés:

a) Exploits
b) BoT

c) Worm
d) Sniffers
e) DDoS
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46) E um grande aliado no combate a virus e cavalos-de-
tréia, uma vez que é capaz de bloquear portas que
eventualmente sejam usadas pelas “pragas digitais” ou
entdo bloquear acesso a programas nao autorizados:
a) firewall
b) bridge
c) modem
d) switch

)

e) gateway

47) Independente do ambiente onde estejamos - seja
Windows, Unix ou Linux - é uma ferramenta que
possibilita obter informagcdes sobre as conexdes de
rede, tabelas de roteamento e estatisticas da utilizacdao
da interface na rede:

a) statnet
b) ping
c) netcat
d) netstat
)

e) route

48) O campo TTL (Time to Live) € um valor binario de
8 bits que indica o “tempo de vida” restante de um
datagrama IPv4. Este recurso evita que pacotes
que nado conseguem chegar a seus destinos sejam
encaminhados indefinidamente entre roteadores em
um Joop infinito de roteamento. Para tanto, cada vez
que é processado por um roteador, o valor do campo
TTL é:

a) zerado, ou seja, o valor do campo TTL recebe o valor
zero
b) decrementado em 1

) contabilizado adicionalmente 1 segundo de vida

) incrementado em 1

) contabilizado adicionalmente 10 segundos de vida

c
d
e

49) Analise as afirmativas abaixo e assinale a alternativa
correta. O Servidor de Aplicagao Jboss tem como
principais caracteristicas técnicas:

(1) somente roda na plataforma Windows.
(2) implementado na linguagem JAVA.
(3) cadigo fonte aberto.
(4) baseado na plataforma JEE.
a) ga relacdo apresentada somente sdo aplicados o 1,2 e

b) da relagéo apresentada somente sdo aplicados o0 1,2 e
4

c) da relagao apresentada somente sdo aplicados 0 2, 3 e
4

d) da relagao apresentada somente séo aplicados o 1, 3 e
4

e) da relagéo apresentada todos podem ser aplicados

50) O protocolo SNMP (Simple Network Management
Protocol) é um padrao da Internet para gerenciamento
de dispositivos em redes IP. Quando ocorre uma
incidéncia na rede, o agente comunica ao gerente
sobre o evento, por meio especificamente da porta 162,
mensagens denominadas tecnicamente:

a) TRAP
b) GET

c) WRITE
d) SET

e) ERROR
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